Referat af bestyrelsesmøde den 10. april 2024 kl. 18.30 i TIK Klubhus

Tilstede:	Formand Kaj L
	Kasser Jørgen H
	Medlem Tina

Afbud:	Næstformand Jørgen O
	Medlem Gitte
	Supl. Doris
	Supl. Jørgen N

Referent: Tina


Velkomst til Jørgen Nielsen i bestyrelsen rykkes til næste gang grundet afbud 

Godkendelse af referat: 
Referat er godkend
Vi talte om det ikke giver mening at have punktet med på dagsordenen, da vi i forvejen har godkendt referatet som sendes ud til godkendelse via mail til alle i bestyrelsen, hvor det efterfølgende bliver publiceret på hjemmesiden. 
Vi beslutter at fjerne punktet fremadrettet, da det ikke giver mening at have punktet med og bruge unødvendig tid på det.  

Godkendelse af dagsorden:
Dagsorden godkendt
Vi talte om det ikke giver mening at have punktet med, da dagsorden i forvejen bliver udsendt til alle i bestyrelsen, hvor medlemmerne har mulighed for at tilføje punkter til dagsordenen. Derved godkender vi dagsordenen og vi ønsker ligeledes den fleksibilitet at kunne tilføje et emne på mødet, hvis dette skulle være nødvendigt.
Vi beslutter at fjerne punktet fremadrettet, da det ikke giver mening at have punktet med og bruge unødvendig tid på det.
 
Nyt fra Formanden:

Mail fra Birgitte vedr. redigerbart format på hjemmesiden.
Vi er blevet mindet om fra tidligere redaktør af hjemmesiden, Birgitte, at det skal være pdf-filer vi lægger på hjemmesiden, da pdf-filer ikke er redigerebare for andre og mere læser venlige. 

Afvikling af ture i påsken.
Der var et ønske fra flere i klubben, om en længere tur på 100 km i Påskedagene. Der var således lagt en tur op Påskedag med indlagt bagerstop. 10 ryttere mødte op og der var fælles start. Gruppen fulgtes ad indtil ryttere af forskellige årsager kørte fra, det kunne være en bagkant eller andet der gjorde, at det ikke var muligt at deltage på alle 100 km. 

Solo ulykke
Desværre har der været et solouheld, hvor Claus kører ned af en asfaltkant i lav fart og falder ned og lander så uheldigt, at han brækker hoften. Claus er efterfølgende blevet opereret og formanden har været på Køge Sygehus med en buket til Claus. Vi ønsker alle en god bedring til Claus.

Holdløb 
Tirsdag den 14. maj 2024 afholdes der holdløb i Holbæk. Der er tilkendegivet at 5 ryttere deltagere som mixhold. 
Der er kommet ansøgning til bestyrelsen om klubtilskud til løbet. Se punkt i referatet om tilskud til cykelløb 2024.


Holdkaptajner. Hvilke dage.
Leif har meldt ud, at han fortsat ønsker at være kaptajn på hold 1, hvilket vi er meget glade for. 
Werge har meldt ud, at han fortsat ønsker at være kaptajn på hold 2, hvilket vi er meget glade for.

De træningsdage hvor Leif og Werge ikke kan, er det et stort ønske fra bestyrelsen, at andre vil træde til, og være turkaptajn denne dag. 
Aftal eventuelt indbyrdes med Leif og Werge om du vil være en del af afløserholdet til dagens træning.

Det er bestyrelsens fornemmelse, at mange medlemmer føler tryghed i at vide, om der kommer andre medlemmer til træning, som vi kan finde et fællesskab med og cykle sammen med. Derfor opfordrer bestyrelsen igen til, at den pågældende turguide/kaptajn lægger en begivenhed op på Facebook, som er klubbens kommunikations platform, hvor medlemmerne så bedes tilkendegive, om de deltager i dagens tur. Dette også til glæde for den enkelte turguide/kaptajn, som så kan vide, om der dukker nogen op til dagens træning. 
Kan du ikke lide at lægge en begivenhed på Facebook, så skriv hellere blot en besked på Facebook at du kommer til træning i aften, så kan dine klubkammerater blive inspireret til også at komme til træning. 
Vi skal have gang i vores fællesskab og gode træningsdage, hvor du efter en træning, føler dig som et gladere menneske. 

Ansvarsområder for de enkelte bestyrelsesmedlemmer
Hjemmeside: Jørgen O, Gitte, Tina vil i fællesskab forsøge at få opdateret hjemmesiden.
Tina vil se, om det kan være muligt at aftale et møde med Karsten Weikop, som er superbruger af systemet, så Jørgen og Gitte også får mulighed for at få kendskab til det.

Opdatering af Årskalender / Stjerneløb? / Klubmesterskab
Vi skal have tilføjet bestyrelsesmøde i maj måned. Afventer endelig dato for dette.

Grundet travlhed og ændring i klubmesterskab, bliver Stjerneløbet aflyst i år. Der har været stor opbakning til tidligere Stjerneløb, og vi satser på at det kommer igen i 2025.

Klubmesterskab afholdes igen i år, dog med en væsentlig ændring. I stedet for en enkeltstart afholdes 2024 klubmesterskabet nu over 4 afdelinger, som ligger på 3 torsdage og den sidste en lørdag med fælles afslutning.
Forskellen på den nye metode er, at alle kan have mulighed for at vinde, da der gives point for at møde op og gennemføre hver afdeling. Der vil således også være point til de første 5 i mål.
Vi talte om muligheden for en herre / dame gruppe eller muligheden for niveauopdeling. Vi satser nok mere på niveauopdelingen, hvilket betyder, at der vil være en gruppe for ”hold 1 og hold 2” ryttere. Det kunne fx være at hold 1 skal køre en ekstra omgang end hold 2.

Regler og information kommer.

Bestyrelsen håber virkelig på god opbakning til disse træningsdage. Noter allerede nu disse datoer:
· Torsdag 30. maj
· Torsdag 27. juni
· Torsdag 22. august
· 28. september – med afslutning på Gården med grill og hygge

 
Udlevering af klubtøj
Jørgen H har sendt en mail ud til de medlemmer der har bestilt klubtøj. Det kan ifølge aftale med Jørgen H afhentes hos ham. 

Status på klubtur Spanien / Italien
Der er indhentet tilbud på flybilletter til Italien, og ellers ikke nyt herfra. Information bliver udsendt til deltagere, når vi nærmere os turen i september. 
Spanien. Der er opkrævet for meget for tillæg for enkeltværelse i forhold til aftale med Tina. Dette skulle gerne blive tilbagebetalt af rejseudbyder.
 
Klubbens tilskud til cykelløb 2024 100,- kr. pr. løb
· Grejsdalsløbet 
· Skjoldenæsholmløbet
· Holdløb Holbæk – på baggrund af ansøgning fra deltager i holdløbet, beslutter bestyrelsen at bakke op om deltagelsen og give tilskud til deltagerne. 

Det er en forudsætning for tilskud, at du stiller til start i klubbens klubtrøje. Tilskuddet gives som en anerkendelse for at deltage og brande klubben.  

Regnskab
Regnskabet er ajourført
Vi er pt. 66 medlemmer
Der er udsendt opkrævning for kontingent 2024
Der er tilrettet 2 mailadresser i Conventus

Evt.
Spinning?
Bestyrelsen har talt med Henrik om spinningsæson 2024/2025. Henrik er fortsat interesseret i at være spinnings instruktør om tirsdagene. Dette er vi meget glade for, og vi kan således se frem til, at formen stadig kan vedligeholdes over vinteren.
Bestyrelsen har ikke fået talt med Flemming endnu, så dette må lige afvente.

25. års jubilæum
Klubben kan fejre 25 år i 2024 – vi mødes den 9. juni og fejre os selv

HUSK HUSK HUSK:

· Får du ny mailadresse, skal bestyrelsen have dette af vide, da vi sender information/opkrævning via din mail.

· Mail fra bestyrelsen kan desværre havne i din uønsket post, så kig derfor i uønsket post/spam efter mail fra bestyrelsen. 

· Vigtige datoer  

· 30. maj klubmesterskab
· Søndag den 9. juni – jubilæumstur, vi kører en kortere social tur og slutter af på Gården med grill og hygge
· 27. juni klubmesterskab
· 22. august klubmesterskab
· 10. september – vintertid starter kl. 17.30
· Uge 38 – klubtur Italien
· Lørdag 28. september klubmesterskab med afslutning på Gården
· 1. oktober opstart spinning
· 14. oktober bestyrelsesmøde og klubaften
· 11. november bestyrelsesmøde og klubaften
· 9. december bestyrelsesmøde og klubaften
· 
Næste bestyrelsesmøde er mandag den 13. maj 2024 kl. 17:30 

